
平成 24 年度第 6 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 24 年 9 月 4 日（火）13：30～14：50  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事 

増田環境科学部長、松下工学部長、灘本人間文化学部長、 

森人間看護学部長、井手教授、山根教授、飯降教授、斎藤委員 

欠 席 者 ： 棚瀬教授、菅谷委員、石橋委員 

事 務 局 ： 山岡事務局次長、高居総務グループ統括、山出財務グループ統括、 

垣立経営戦略グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

藤野教務グループ統括、橋本図書情報グループ統括、 

久保田地域貢献研究推進グループ統括、小坂副参事 

 

平成 24 年度第 5 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 

 

報告事項 

１ 教員の採用について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。 

 

  ２ 客員研究員の受入について 

増田環境科学部長より資料に基づき報告があった。 

 

３ 青海民族大学(中国)および内蒙古民族大学(中国)との個別協定の締結について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

４ 平成 23 事業年度に係る業務の実績に関する評価結果について 

布野研究・評価担当理事より資料に基づく報告が、垣立経営戦略グループ統括か

ら補足説明があり、国際化の進展、キャリア教育の推進および人権研修の推進につ

いて、意見交換があった。 

 

５ 第１期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について 

４に同じ。 

 

６ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 24 年度第１回全学共通教育推進機構全学共通教育部副専攻運営会議 

（２）平成 24 年度第２回教務委員会 

（３）平成 24 年度第３回入学試験委員会 

（４）平成 24 年度第４回国際交流委員会 

 

そ の 他 

１ 2012 年度特別研究成果報告会について 

久保田地域貢献研究推進グループ統括より当日配付資料に基づき報告があった。 



 

２ 平成 25 年度科学研究費助成事業（科研費）への応募にあたって 

大田理事長より当日配付資料に基づき報告があった。 

 

３ カリキュラム点検ワークショップについて 

大田理事長より、９月６日、７日にカリキュラム点検ワークショップを行う旨、

報告があった。 

 

 ４ 「プログラミング基礎」科目の専門科目化について 

井手教授より、全学共通科目「プログラミング基礎」を学部専門科目とすること

について質疑があり、意見交換の結果、先の全学共通教育推進機構長発出の照会文

書を補足する文書を出すこととなった。 


